

## Επίδομα θέρμανσης: Πότε θα καταβληθούν τα ποσά στους δικαιούχους

2022/10/21 17:27 στην κατηγορία ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Τονώνεται σταδιακά η ζήτηση για αγορές πετρελαίου θέρμανσης, με τους καταναλωτές να αναμένουν να ανοίξει η πλατφόρμα «myΘΕΡΜΑΝΣΗ» στα μέσα Νοεμβρίου, προκειμένου να υποβάλλουν αίτηση και να λάβουν το επίδομα θέρμανσης που δικαιούνται για τη φετινή χειμερινή σεζόν, σύμφωνα με το [naftemporiki.gr](http://naftemporiki.gr).

Βασικός στόχος του οικονομικού επιτελείου είναι **το 1/3 του ποσού** που έχει προβλεφθεί να έχει εκταμιευθεί στους δικαιούχους έως το τέλος του έτους.

Οι πολίτες, με βάση τα νέα εισοδηματικά αλλά και περιουσιακά κριτήρια, θα έχουν τη δυνατότητα να υποβάλλουν αίτηση έως τα μέσα Δεκεμβρίου. Ανεξάρτητα από την ποσότητα που θα βάλουν οι δικαιούχοι του επιδόματος, εφόσον είχαν εισπράξει και πέρυσι, θα λάβουν προκαταβολή ίση με το περσινό ποσό. Αργότερα θα γίνει ο συμψηφισμός στην περίπτωση που δεν θα καταναλώσουν την ποσότητα πετρελαίου που αναλογεί στην προκαταβολή του επιδόματος.

Με βάση τον προγραμματισμό του υπουργείου Οικονομικών **έως τις 30 Δεκεμβρίου οι περσινοί δικαιούχοι** θα πάρουν το συνολικό επίδομα θέρμανσης που δικαιούνται φέτος. Μέχρι το τέλος του έτους θα έχουν λάβει το επίδομα θέρμανσης που τους αναλογεί και οι νέοι δικαιούχοι. Θα ακολουθήσουν άλλες δύο πληρωμές:

- **Έως τις 28 Φεβρουαρίου 2023** για το σύνολο των αγορών που θα τιμολογηθούν έως τις 31 Ιανουαρίου 2023 και υπό την προϋπόθεση καταχώρισης των απαιτούμενων στοιχείων έως και την 15η Φεβρουαρίου 2023.

- **Έως τις 30 Απριλίου 2023** για το σύνολο των αγορών που θα τιμολογηθούν έως τις 31η Μαρτίου 2023 και υπό την προϋπόθεση καταχώρισης των απαιτούμενων στοιχείων έως και την 15η Απριλίου 2023.

Υπενθυμίζεται ότι, για εφέτος, το επίδομα θέρμανσης θα κυμαίνεται στα 100 – 800 ευρώ για όσους χρησιμοποιούν ήδη πετρέλαιο θέρμανσης ή άλλους τρόπους, πλην φυσικού αερίου και ηλεκτρικού ρεύματος. Γι' αυτούς θα ισχύσουν νέα αυξημένα εισοδηματικά όρια.

Στις αλλαγές που έχουν περιληφθεί είναι και το γεγονός ότι όσοι αντί για ηλεκτρικό

ρεύμα και φυσικό αέριο χρησιμοποιήσουν πετρέλαιο για να θερμανθούν, τα ποσά του επιδόματος θα είναι διπλάσια, δηλαδή από 200 μέχρι 1.600 ευρώ. Ωστόσο τα εισοδηματικά κριτήρια που θα ισχύσουν για τη συγκεκριμένη κατηγορία πολιτών είναι τα περσινά.